



**A Magyar Stroke Társaság XV. Kongresszusa és a  
Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája**



Szeged, 2021. szeptember 16-18.

**Beszámoló  
a Magyar Stroke Társaság  
XV. Kongresszusának  
és a Magyar Neuroszonológiai Társaság  
XII. Konferenciájának eredményeiről**

---

**Hotel Forrás, Szeged  
2021. szeptember 16-18.**

A konferencia technikai szervezője



Konferencia titkárság: ALTAGRA Szervező és Utazási Iroda Kft.  
e-mail: [stroke@altagra.hu](mailto:stroke@altagra.hu) | web: <https://www.altagra.hu/stroke>



## A Magyar Stroke Társaság XV. Kongresszusa és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája



Szeged, 2021. szeptember 16-18.

### A Magyar Stroke Társaság XV. Kongresszusa és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája

**Szervezők:** Magyar Stroke Társaság és Magyar Neuroszonológiai Társaság

**A helyi Szervező Bizottság Tagjai:** Dr. Klivényi Péter, Dr. Sas Katalin, Dr. Szabó Nikoletta, Dr. Annus Ádám

**A Tudományos- és Program Bizottság Elnöke:** Dr. Szapáry László

**A Tudományos- és Program Bizottság Tagjai:** Prof. Dr. Bereczki Dániel, Dr. Csányi Attila, Prof. Dr. Csiba László, Prof. Dr. Janszky József, Dr. May Zsolt, Dr. Németh László, Dr. Oláh László, Dr. Óváry Csaba, Dr. Sipos Ildikó

**Technikai szervező:** Altagra Szervező és Utazási Iroda Kft.

**Helyszín:** Hotel Forrás, Szeged

**Időpont:** 2021. szeptember 16-18.

**Részvevői létszám:** 351 fő



A Magyar Stroke Társaság XV. és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája 2021. szeptember 16-18. között Szegeden, a Forrás Hotelben\*\*\*\* került megrendezésre. A három napos szakmai fórumon, összesen 351 regisztrált szakember vett részt.

- Személyesen jelen volt 321 fő, beleértve 8 fő meghívott előadót.
- További 30 fő virtuális platformon keresztül, online követte az előadásokat
- Üléselnökök száma: 35 fő

**Tudományos előadások száma:** 116, melyből 4 online volt. A tudományos program [itt](#) elérhető.



### Hyperacut stroke ellátás továbbképzés

A kongresszus első napján, 2021 szeptember 16-én csütörtökön került megrendezésre 5 előadás és diskuszió keretében.

### Támogatók, szponzorok

A rendezvényt 16 cég támogatta szimpózium, helyszíni megjelenés vagy hirdetés formájában, prezentálva ezzel a téma melletti elhivatottságukat.

#### Szimpóziumok:

A rendezvényen 6 órányi szimpózium időt kínáltunk fel, melyet 8 cég választott a tudományos programba illesztett bemutatkozási lehetőségként.

1	Medis	60 perc
2	Boehringer Ingelheim Magyarországi Fióktelepe	60 perc
3	Pfizer	60 perc
4	Bayer Hungária Kft	60 perc
5	DHS / Boston Scientific	30 perc
6	IPSEN Pharma Magyarország	30 perc
7	IQVIA Magyarország Kft./Angels Initiative szimpózium és díjátadó	30 perc
8	Stryker	30 perc

### Helyszíni kiállítók:



8 vállalkozás mutatkozott be a résztvevőknek a helyszínen, kiállítás formájában. A kiállítók 3 napon keresztül, a kávészünetek helyszínéül is szolgáló tágas lobbyban mutathatták be eszközeiket, fejlesztéseiket, és a résztvevők számára nyújtandó szolgáltatásaikat.



### Hirdetők:

5 cég hirdetési felületet rendelt a Konferencia programfüzetében/absztraktyűjteményében, illetve 3 cég kérte, hogy anyagaikat a konferencia táskában adjuk át a résztvevők számára. A



## A Magyar Stroke Társaság XV. Kongresszusa és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája



Szeged, 2021. szeptember 16-18.

résztevők kézhez kapták az Ideggyógyászati Szemle = Clinical Neuroscience, 6. évfolyam 1. számát (2021 szeptember 16.).

### **Hibrid esemény:**

Az idén első alkalommal a Társaság kérésére a kongresszust full hibrid formában rendeztük meg. A technika a résztvevők számára lehetővé tette, hogy ne csak személyes jelenléttel, hanem online módon is részt vehessenek és a virtuális térben kérdéseket tehesse fel a konferencián. A platform az előadóknak azt is biztosította, hogy a távolból, élő videokapcsolattal megtarthassák prezentációjukat. A valós idejű részvételen kívül a virtuális platform lehetőséget adott arra is, hogy a szekciók programját 90 napig bármikor és bármennyi alkalommal visszanezdhessék a résztvevők és előadók. A virtuális platformon valós időben 250 előadás megtekintés volt, azt követő időben a 90 napig visszanezhetőséggel 1060 alkalommal éltek. Jelenleg napi 10 körül van azon előadások száma, melyet a résztvevők visszaneznek.







Szeged, 2021. szeptember 16-18.

### **ESO Angels díjátadó**

Szombaton délben került sor az Angels díjátadóra. A díjakat Prof. Dr Szapáry László adta át a díjazott Stroke központok jelenlévő képviselőinek.



### **Helyszíni társasági tagdíjfizetési lehetőség:**

A Konferencia regisztráció helyszínén, az Altagra Kft. a Stroke Társaság Titkárságának háttértámogatásával helyszíni tagdíjfizetési lehetőséget biztosított a Konferencia résztvevői számára, lehetőséget teremtve ezzel a Magyar Stroke Társaság és a Magyar Neuroszonológiai Társaság taglétszámának bővítésére, egyúttal pedig biztosítva a kedvezményes konferencia részvétel kizárólag társasági tagoknak járó érvényesítését.

### **Szórakoztató programok**

A Konferencia első napján, a tudományos programot követően, 160 fő vett részt a hotel éttermében rendezett Nyitófogadással egybekötött vacsorán.



A Konferencia második estjén fakultatív programként került megrendezésre a Fehértói Halászcsárdában a gálavacsora, melyen a szintén Szegeden tartott Szakdolgozói Vándorgyűlés résztvevői is – mindösszesen 215 fő - jelen voltak.

Az idén első alkalommal, a kongresszussal egy időben, szintén Szegeden került megrendezésre az V. Szakdolgozói Vándorgyűlés a Novotel Hotelben. Az egy időben megrendezett két szakmai esemény túlnyomórészt pozitív visszhangot kapott a visszajelzésekben.

**Visszajelzések:** az eseményt követően a konferencia titkársága a résztvevőknek kérdőívet küldött ki, melyre a résztvevők közel 20%-a válaszolt. A válaszokat összesítve korábban megküldtük, összességében pozitív kicsengése volt az eseménynek.



## A Magyar Stroke Társaság XV. Kongresszusa és a Magyar Neuroszonológiai Társaság XII. Konferenciája



Szeged, 2021. szeptember 16-18.

### Pénzügyek:

Az esemény pénzügyi eredménye a költségvetésben tervezettek szerint alakult. A nyereségességet - az előzetes számításoknak megfelelően - a hibrid konferenciatechnika használatával is lehetséges volt elérni és az előkészítés folyamán végig biztonságot adott, hogy amennyiben a járványhelyzet lehetetlenné teszi a személyes jelenlétet, az eseményt akkor is meg lehet rendezni.

A konferencia bevételei (netto összegek): 16.552.320 forint részvételi díjakból és fakultatív programokból, továbbá 10.108.000 forint kiállítóktól és szponzoroktól (összesen 26.660.320 forint) A konferencia kiadásai: 24 974 363 forint. A nyereség 1.686.909 forint.

A megállapodásnak megfelelően a nyereségből kerül kifizetésre a Szervező Bizottság elnöke számára 300 000 Ft, a két társasági elnök számára pedig 100 000 - 100 000 Ft.

A két társaságot megillető nyereség 1.186.909 forint, melyet szerződésünk értelmében a két társaság egymás között számol el.

A kongresszus költségei között nem szerepel, ám oda tartozik még az Oftex akkreditálás költsége. Az akkreditálást a Szegedi Tudományegyetem végezte, a költségeket feljűk szükséges rendezni.

A kongresszuson döntés született arról, hogy az eseményt a jövőben évente rendezik meg.

A 2022. évi Stroke Konferencia szakmai szervezője: Prof. Dr. Nagy Ferenc PhD – Kaposi Mór Oktatókórház

A 2021. évi Stroke Konferencia tervezett helyszíne: Siófok

Készült: Budapest, 2021. december 3.

Ihász Kata

A rendezvényről további fotókat [a konferencia honlapján](#) tekinthetnek meg.

A konferenciáról készített videót az Altagra Youtube csatornáján [IDE](#) kattintva tekinthetik meg.